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Поздравляем с покупкой
этого продукта!
Пожалуйста, перед использованием внимательно 
ознакомьтесь с настоящей инструкцией.
Важно! Сохраняйте инструкцию для дальнейшего 
использования.
В связи с существованием различных моделей изделий,
в нашей инструкции приведены обобщенные иллюстрации
и фотографии, поэтому дизайн, цвета, комплектация
и материалы купленного вами товара могут отличаться от тех, 
что показаны в инструкции. Перед использованием проверьте 
комплектность устройства. 
Мы оставляем за собой право без уведомления изменять 
спецификацию товара, что обусловлено непрерывным 
процессом совершенствования потребительских свойств
и качества продукции.



Схема устройства

Наименование Материал Количество

Крышка чайника Полипропилен (PP) 1

Колба чайника Стекло 1

Нагревательный элемент Нержавеющая сталь 1

Уплотнитель крышки чайника Силикон 1

Металлическая часть крышки чайника Нержавеющая сталь 1

Трубка Силикон 1

Носик чайника Полипропилен (PP) 1

Крышка чайника

Чайник

Электронный блок

Каплесборник

Увлажнитель 
воздуха

Элементы, контактирующие с водой



Меры безопасности
Внимание! Не касайтесь мокрыми руками вилки или разъема 
устройства. Чтобы предотвратить удары током, возгорание
или травмы, строго соблюдайте инструкции. Не оставляйте 
устройство без присмотра, если рядом находятся дети.

Предупреждение
• Не размещайте устройство вблизи легковоспламеняющихся 

материалов.
• Убедитесь, что уровень воды не превышает максимально 

допустимого, чтобы избежать разбрызгивания или утечки.
Не размещайте устройство в неустойчивом или наклонном 
месте, чтобы избежать падения.

• Не допускайте прикосновения металлических предметов
к вилке шнура питания.

• В процессе эксплуатации следите за тем, чтобы не повре-
дить устройство.

Характеристики электронного блока

Модель: HL-5090

Номинальное напряжение: 220V, 50Hz

Номинальная мощность: 800W

Объём чайника: 1500 мл

Габариты изделия: 290x158x300 мм

Вес изделия: 2,45 кг

Условия эксплуатации
и хранения:

помещение с температурой
воздуха от +15 до +30°C
и влажностью воздуха 50-80%



• Не погружайте электронный блок в воду или другие жидко-
сти, чтобы избежать короткого замыкания.

• При повреждении кабеля питания его ремонт должен про-
изводиться только квалифицированным специалистом.

• Не используйте устройство на улице. Устройство предна-
значено исключительно для домашнего использования.

• Не прикасайтесь к горячим поверхностям.
• После завершения работы обязательно очищайте и сушите 

устройство.
• Не эксплуатируйте устройство при обнаружении неисправ-

ностей.
• Избегайте сильных ударов по устройству.

Внимание!
• При первом использовании как следует отмойте чайник

и отсек для воды.
• Если запах пластика не исчезает после нескольких исполь-

зований, обратитесь в сервисный центр.
• Перед подключением убедитесь, что напряжение в сети 

соответствует указанному на приборе.
• Подключайте прибор только к исправной розетке.
• Всегда вытаскивайте шнур питания из розетки за вилку,

а не тяните за шнур. Избегайте контакта шнура с горячими 
поверхностями. 

• Вилка изделия должна быть подключена к заземленной 
розетке и надежно вставлена.



Включения/выключения. Нажмите, чтобы включить или 
выключить устройство. Температура по умолчанию 45°C.

Кипячение. Нажмите, чтобы включить или выключить функ-
ции кипячения.

Регулировка температуры/объема воды. Короткое нажа-
тие: изменение температуры или объема воды. Длительное 
нажатие: ускоренная настройка. Диапазон температуры: 
35–95°C, шаг 1°C. Объем воды: 30–330 мл, шаг 10 мл.

Блокировка. Нажмите, чтобы заблокировать или разбло-
кировать устройство. В заблокированном режиме недо-
ступна функции подачи воды.

Подача воды. Короткое нажатие: подача воды. Длинное 
нажатие: завершение подачи воды.

Описание панели управления



Подсветка. Нажмите на кнопку подсветки, чтобы включить /
выключить её (Подсветка автоматически включается во 
время поднятия чайника и подачи воды). Длинное нажа-
тие: Отключение подсветки и функций панели управления.

Объем воды. Нажмите, чтобы отрегулировать объем воды, 
по умолчанию установлено 120мл (цикл 60мл / 120мл / 
180мл / 240мл / 60мл).

Температура воды. Нажмите, чтобы отрегулировать темпе-
ратуру воды (цикл  45°C / 55°C / 70°C / 90°C / 45°C).

Увлажнитель воздуха. Короткое 
нажатие для включения/выключе-
ния функции увлажнения.
Длинное нажатие: во время про-
цесса увлажнения нажмите
и удерживайте эту кнопку, чтобы 
выключить подсветку увлажни-
теля.

Примечания!
• Перед использованием тщательно промойте колбу чайника 

и ёмкость для увлажнителя воздуха.
• Если устройство не используется в течении 24 часов, оно 

выключается.
• Функция дехлорирования активируется только при темпе-

ратуре воды выше 45°C и длится 2 минуты.



Регулировка подачи воды
Нажмите кнопку  для 
регулирования объёма 
подаваемой воды. Чтобы 
выбрать из заготовленных 
объёмов, продолжайте на-
жимать . Если необходима 
более точная настройка, 
отрегулируйте объем пода-
ваемой воды с помощью

 и  (шаг 10мл).

Подключение питания
После подключения
к сети на панели загорается 
экран, звучит сигнал,
и экран гаснет.
Нажмите кнопку  для 
включения.

Регулировка температуры
Нажмите кнопку  для 
регулирования темпера-
туры. Чтобы выбрать из 
заготовленных температур, 
продолжайте нажимать .
Если необходима более 
точная настройка, отрегу-
лируйте температуру
с помощью  и  (шаг 1°C).

Описание работы устройства



Подача воды
Нажмите кнопку  для 
разблокировки устройства. 
Короткое нажатие  : пода-
ча воды предустановленно-
го объема. Во время подачи 
нажмите любую кнопку для 
остановки.
Длинное нажатие  : подача 
воды до тех пор, пока кноп-
ка не будет отпущена

Кипячение
Нажмите, чтобы включить 
или выключить функции 
кипячения. По достижению 
100°C кипячение продол-
жается в течении 2 минут 
для дехлорирования воды. 
Затем переходит в режим 
подогрева и поддерживает 
запрограммированную 
температуру.



Использование увлажнителя воздуха
Первый запуск: Аккуратно поверните 
нижнюю часть увлажнителя, чтобы
открыть корпус увлажнителя.
Достаньте фильтр и замочите его в воде 
примерно на 1 минуту. В обратном порядке 
соберите корпус фильтра После сборки 
нажмите кнопку  для включения или 
выключения увлажнителя. Во время рабо-
ты загорается синяя подсветка. Чтобы её 
выключить, зажмите кнопку  .
Увлажнитель воздуха оснащен функцией 
автоматического отключения через 1 час 
работы. Когда заявленное время распы-
ления истекло, изделие автоматически 
отключится. Для продолжения работы 
проверьте уровень воды и включите нажа-
тием на  .

Рекомендации по использованию увлажнителя
• Если нужно слить воду из резервуара, сначала выньте 

увлажнитель.
• Чтобы увлажнитель работал правильно, убедитесь, что 

пружина находится на дне корпуса.
• Когда меняете фильтр, не потеряйте пружину (она находит-

ся внизу корпуса).
• Фильтр рекомендуется менять каждые 1-2 месяца (размер

фильтра 240x10мм).

Внимание!
• Будьте осторожны – может выходить горячий пар.
• Перед добавлением воды или чисткой отключайте устрой-

ство от розетки.

Фильтр 
240x10мм

Пружина

Корпус

Корпус



• Не наливайте воду напрямую через отверстие для выхода 
спрея. Это повредит устройство. 

• Используйте только очищенную (фильтрованную) воду.
• Не добавляйте агрессивные жидкости, такие как дистилли-

рованная вода, духи, эфирное масло и т.п. Несоблюдение 
этих правил приведет к нарушению работы изделия и его 
поломке.

• Не наливайте воду напрямую через отверстие для выхода 
спрея. Это повредит устройство. 

• Если увлажнитель долго не используется, храните его
в сухом месте.

• После долгого перерыва перед использованием снова 
замочите фильтр в воде на 1 минуту.

• Регулярно мойте и сушите резервуар для воды, чтобы избе-
жать появления бактерий.

• Не переворачивайте увлажнитель, чтобы вода из фильтра 
не попала внутрь устройства.

Очистка и уход
Уход за чайником:
Перед первым использованием очистить внутреннюю ёмкость 
с использованием рекомендованных средств.
Протирайте колбу и крышку чайника мягкой влажной тканью 
без агрессивных химикатов.
Не используйте абразивные средства, металлические губки и 
антибактериальные чистящие средства.
Минералы, содержащиеся в водопроводной или неочищенной 
воде, могут оседать на дне нагревателя в виде накипи, что 
может повлиять на его производительность. Поэтому рекомен-
дуется регулярно удалять накипь используя специальные для 
этого средства.



Ручная мойка
Вымойте чайник, крышку и ёмкость тёплой водой с мягким 
моющим средством.
Следить за тем, чтобы поверхность, на которую кладутся чи-
стые детали, была сухой и чистой.

Удаление накипи (раз в 2–4 недели)
Наполните чайник на две трети холодной водой, затем добавь-
те средство для удаления накипи, и прокипятите. После этого 
протрите внутреннюю поверхность чайника губкой и два раза 
прокипятите его с чистой фильтрованной водой
Для минимизации образования накипи рекомендуется исполь-
зовать чистую питьевую воду.

Уход за увлажнителем:
• Перед чисткой отключите устройство от сети и дайте ему 

остыть.
• Корпус и основание протирайте только чистой тряпкой. Не 

используйте агрессивные чистящие средства, порошки или 
металлические щётки.

• Если на дне резервуара появился налёт (из-за жёсткой 
воды), используйте специальное средство для удаления 
накипи или уксус. Оставьте на время, чтобы налёт отошёл, 
затем почистите щёткой.

• Чтобы меньше образовывался налёт, используйте очищен-
ную воду.

Хранение
Храните изделие и принадлежности к нему в недоступном 
для детей сухом месте, не подвергайте воздействию прямых 
солнечных лучей.



Проблема Способы решения

Устройство не включается • Проверьте, правильно ли подключен 
источник питания.

Устройство не работает • Если устройство не работает даже 
при подключении к адаптеру пита-
ния, свяжитесь с дистрибьютором 
или авторизованным сервисным 
центром.

На корпусе устройства появились 
царапины

• Появление неглубоких царапин 
при нормальном использовании — 
это обычное явление, которое не 
вызывает проблем. Не используйте 
абразивные или антибактериальные 
моющие средства, так как они могут 
вызвать серьезное повреждение 
пластика.

Элементы устройства поменяли цвет • Изменение цвета может произойти 
под воздействием прямых солнеч-
ных лучей, перепада температур 
или под воздействием пищевых 
красителей. Вы можете по-прежне-
му использовать устройство.

Сбой в работе увлажнителя воздуха • Проверьте контакты, соединяющие 
увлажнитель и термопот.

• Проверьте количество воды
в резервуаре. Фильтр увлажнителя 
всегда должен оставаться влажным.

На панели управления отображается: 
E1: Перегрев NTC
E3: Короткое замыкание NTC

• Неисправность может быть вызвана 
повреждением датчика температуры 
или сбоем работы панели управле-
ния. Необходимо обратиться
в сервисную службу поддержки.

Устранение неполадок



Гарантийный талон
Сохраняйте гарантийный талон и обращайтесь к продавцу
при возникновении проблем с качеством.

Изделие получил в исправном состоянии. С условиями гарантии озна-
комлен и согласен.

Подпись Покупателя

Изделие

Дата изготовления изделия 
(указано на упаковке)

Название и адрес
торговой организации

Дата приобретения

Печать фирмы продавца

Гарантийные обязательства
Гарантийный срок: 1 год с момента совершения покупки. Настоящая га-
рантия действительна при предъявлении неисправного изделия вместе с 
правильно заполненным талоном.

Гарантийные обязательства не распространяются:
• Расходные элементы и материалы (картриджи, аккумуляторные источ-

ники питания, батареи и т.п.); 
• Зарядные устройства; 
• Естественно, изнашиваемые в процессе эксплуатации части: ножи, 

мембраны сменные фильтры, насадки, трубки и т.д.; 
• Повреждения, возникшие из-за подключения в сеть с напряжением, 

отличным от указанного в правилах эксплуатации на данное изделие, 
или с несоответствием параметров питающей сети Государственным 
стандартам Российской Федерации; 

• Воздействием высоких и низких внешних температур на нетермостойкие 
части изделия; 

• Повреждения, вызванные качеством воды и отложением накипи.



Артикул: 23006
(модель HL-5090)
Товар соответствует требованиям 
ТР ТС 004/2011, ТР ТС 020/2011,
ТР ЕАЭС 037/2016.
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